

〈本文の正誤〉

一二二頁下段一七行目

【誤】

「正命の妻和香子(写真2)は、旧大洲藩医菊山逸斎いっさいの長女だった。弟陶」

←

【正】

「正命の妻和香子(写真2)は、旧大洲藩医菊山玄溪げんけいの長女だった。叔父陶」